
大阪府立富田林中学校　令和４年度　学校教育自己診断（保護者）

注）　数値は肯定的回答（当てはまる、やや当てはまる）の全体に対する％

R1

1,2,3期生

R2

2,3,4期生

R3

3,4,5期生

R4

4.5.6期生

1年

6期生

2年

5期生

3年

4期生

1年

５期生

2年

４期生

3年

３期生

1 子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。 82.0 88.3 83.1 79.0% 88.3% 73.5% 74.1% 82.6 86.4 80.0

＃2 子どもは一人一台端末（タブレット）を効果的に使っている。（新規の設問） ― ― ― 81.3% 84.9% 71.3% 86.7% 50.0 65.4 58.7

3
総合的な学習の時間などの探究活動によって、深く考える力、情報を収集する力、発表する力

などが身についた。
84.9 88.3 77.4 83.7% 85.7% 81.8% 83.3% 70.7 80.2 82.7

4 学校の学習活動への取組に満足している。 88.4 90.0 89.1 87.6% 92.6% 82.9% 86.4% 88.0 90.1 89.3

5 学校の生活についての指導に満足している。 84.5 88.7 85.1 87.0% 90.4% 84.1% 86.0% 87.0 85.2 82.7

6 子どもから学校や先生に対する不満を聞くことはない。 69.0 75.9 67.7 63.2% 68.0% 61.0% 59.8% 69.6 70.4 62.7

7 子どもは校則やマナーをよく守っている。 94.0 95.9 94.8 93.7% 94.8% 95.2% 91.1% 97.8 91.4 94.7

8 学校の将来の進路や生き方に関する指導について満足している。 69.0 75.6 75.0 76.9% 74.0% 75.7% 80.5% 67.4 77.8 81.3

9 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 85.6 86.3 86.3 82.0% 87.7% 73.9% 82.8% 84.8 85.2 89.3

10 学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 85.6 91.4 89.5 90.2% 92.3% 86.4% 91.4% 84.8 91.4 93.3

11 学校の人権への取組に満足している。 84.9 90.4 90.7 90.8% 89.2% 88.7% 94.4% 85.9 91.4 96.0

12 学校からの連絡は子どもを通じて把握している。 65.5 66.7 65.3 64.9% 62.5% 70.2% 62.5% 72.8 60.5 61.3

13 学校はホームページ・ブログやメール・プリントなどで情報をよく流している。 88.0 92.4 88.3 89.1% 86.2% 87.7% 93.3% 84.8 95.1 85.3

14 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 89.1 89.7 89.5 91.4% 92.4% 87.0% 94.3% 89.1 91.4 88.0

15 学校は保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 85.9 48.5 52.4 76.4% 82.6% 82.3% 64.8% 59.8 46.9 49.3

16 保護者説明会や学級懇談会の回数は適当である。 92.3 77.7 79.4 82.9% 79.8% 87.5% 81.9% 77.2 79.0 82.7

17 学校のボランティア要請には積極的に協力していきたい。 62.0 66.0 58.1 63.5% 65.1% 60.6% 64.3% 60.9 59.3 53.3

18 学校は時代が求める新しい教育活動に柔軟に対応している。 88.4 87.6 91.5 91.1% 90.7% 86.4% 96.3% 93.5 92.6 88.0

19 学校の学校行事への取組に満足している。 89.1 90.7 89.1 94.7% 95.7% 91.4% 96.6% 89.1 96.3 81.3

20 学校給食に満足している。 59.9 65.3 65.3 70.7% 81.4% 57.1% 71.8% 58.7 74.1 64.0

21 学校の食に関する取組に満足している。 75.7 75.3 83.1 81.7% 89.0% 74.6% 79.7% 75.3 91.1 84.0

22 学校の健康・保健指導への取組に満足している。 90.5 91.8 89.3 92.4% 94.2% 89.0% 93.5% 85.4 89.9 93.3

23 学校の安全への取組に満足している。 87.0 87.6 88.9 90.5% 94.0% 90.0% 87.2% 85.4 88.6 93.3

24 学校は国際交流を積極的に行っている。 92.6 86.6 89.3 88.2% 95.7% 78.1% 88.9% 84.3 98.7 85.3

25 学校の教育施設・設備は充実している。 69.7 81.1 72.8 72.9% 77.4% 66.7% 73.6% 62.9 79.7 77.3

26 子どもの将来について親子でよく話をする。 69.0 71.8 77.0 79.9% 77.9% 81.2% 80.7% 75.3 69.6 86.7

27 子どもと携帯電話（スマホなども含む）の使用についてルールを決めている。 72.5 79.7 78.2 78.8% 81.3% 80.7% 74.4% 85.4 81.0 66.7

28
学校は国際交流やイングリッシュキャンプ、海外研修等を通して、グローバルな視野やコミュ

ニケーション力の育成に努めている。
95.1 93.5 92.2 92.0% 97.9% 86.3% 90.6% 94.4 97.5 84.0

29
学校は様々な教育活動（授業・行事・総合学習・部活動等）を通して、社会への貢献意識や将

来社会で活躍する力の育成に努めている。
92.6 94.2 94.2 93.3% 95.5% 90.2% 94.0% 95.5 96.2 90.7

31 富田林中学校で学ばせることが出来てよかった。 94.0 95.2 97.1 95.0% 95.8% 93.8% 95.3% 98.9 96.2 96.0

359 358 359 360 120 120 120 120 120 119

284 291 248 274 97 87 90 92 81 75

79.1 81.3 69.1 76.1 80.8 72.5 75.0 76.7 67.5 63.0

＃２　2021年度は、「子どもは、授業以外でも、パソコンやタブレット等を利用した学習をしている。」

昨年度比較

（令和３年度）

＊令和4年度より、高校と合わせて、保護者に関しては、選択肢に、「判断できない」を追加した。その選択肢を選んだ場合、分母から除いて計算している。
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